

税企联动办实事 精准服务助发展

近日,陕汽商用车党委、财务总监张江敏代表公司对税务机关助企纾困、精细高效的服务表示感谢,并将印有“服务高效、精准到位、退税减负、纾困解难”及“贴心服务办实事,心系企业暖人心”的两面锦旗分别送至岐山县税务局和岐山县税务局二分局。

受商用车排放标准升级、疫情等因素影响,近一年内商用车市场低迷,竞争激烈,企业发展面临严峻挑战。了解到当前情况后,宝鸡市岐山县税务局紧盯国家出台的大规模增值税留抵退税等政策安排,以推行“税务管家”服务制度为契机,按照“服务超前、全程贴身、精准到位”的基本原则,为企业提供一对一、个性化、全过程的政策辅导、申报税款、涉税难题解答等贴身服务,确保了重点项目管家服务精准及时、高效快捷。

税务局工作人员放弃节假日休息时间,竭力服务,从陕汽商用车申请办理退税到账仅用了7天时间,增值税留抵退税成功到账1.62亿元,办理房产税及土地税减免0.03亿元。留抵退税作为组合式税费支持政策的重要举措,为企业纾困解难起到了积极的推动作用。陕汽商用车将持续贯彻落实“四新”要求,发挥国有企业优势,为谱写宝鸡市高质量发展新篇章贡献力量。(杨航)

白云边: 加强技术研发 创新驱动发展

近日,国家市场监督管理总局(国家标准化管理委员会)发布公告:《白酒分析方法》国家标准(GB/T 10345-2022)将于2023年2月1日起实施。湖北白云边酒业股份有限公司参与了该标准的起草,公司总工程师杨团园、质量部经理兼检测中心主任尹昌伟为该标准的主要起草人之一。

白云边坚持自主创新,提升研发实力,抢占产业制高点,增强行业话语权。白云边首创浓酱兼香型白酒,执笔《浓酱兼香型白酒》国家标准,后又参与了《固液法白酒》国家标准、《小曲固态法白酒》国家标准的制定。近几年,随着企业实验室能力建设不断加强,白云边检测中心获得了国家认可委员会CNAS认可,在白酒行业内的检测能力排名大幅前移。2021年8月,白云边检测中心参加全国白酒标准化技术委员会组织的白酒质量指标测定能力验证,被评定为综合能力较好的前三个实验室之一。

白云边坚持以质量为本,筑牢品牌根基,以高品质、高品位的好产品“体贴心”“愉悦人”。坚持口感听消费者的,以口感立口碑。近日,在2022年湖北省白酒评委会年会上,白云边在45度白云边三十年陈酿、以陈香典雅,幽雅细腻、圆润协调、饮后舒适的优良品质脱颖而出,以感官品评最高分获得“湖北白酒酒体设计奖”。在此之前,1952年纪念酒荣获“中国白酒酒体设计奖”,42度白云边1979获得“中国白酒中南核心区标志产品奖”,45度白云边玉贵酒摘得“青酌奖”。近年来,白云边研发推出的系列新产品专家点赞,顾客叫好,市场青睐。(王小波)

浙江淳安鸠坑乡 开展水域环境 清理整治

为守护千岛湖一湖秀水,持续改善千岛湖水环境质量,助力创建全国文明城市,近日,浙江省淳安县鸠坑乡以党建为引领,成立以党员志愿者、村级网格员为核心的党员巡湖护水志愿服务队,开展当地水域环境清理整治行动,对乡域范围内的沿湖环境卫生、污水排放、垃圾分类等内容开展日常督查巡查,实施网格化管理,每日安排专人对湖面进行巡查,对湖面漂浮物等垃圾进行及时清理。并对各湖段是否存在垃圾、漂浮物、等相关情况进行重点巡查,做好巡查记录,发现问题及时解决,扎实推进生态水资源和渔业资源保护。

在打捞现场,党员志愿者利用船只、叉子、捕捞网等工具,将湖面垃圾杂物打捞上船,再运送到岸边进行集中分类处理,确保湖面、岸边干净整洁。同时,在岸边进行打捞的党员志愿者也不甘示弱,撸起袖子直接用手清理杂物。大家全力以赴做好湖面、岸边清洁工作,为市民游客提供更舒适的游览环境。截至目前,已累计清理各类垃圾杂物20余吨。

据介绍,清理湖面垃圾比正常清理垃圾难度大得多,且存在一定的危险性,他们克服困难,坚持细致清理不留死角,保证了河道的通畅、水面的干净、岸线的整齐,为前来游玩的广大市民创造一个舒适、和谐的休闲生活环境。

另外,通过微信平台、宣传栏、发放宣传材料、制作宣传标语等多种形式,不断加大湖面环境保护的宣传力度,增强市民游客水环境保护意识,从而减少生活污水、生活垃圾随意倾倒等不文明现象的发生,从源头巩固湖面治理成果。目前,共发放宣传资料约600余份。(徐真理)

伊犁 - 博州 II 回 750 千伏 线路工程首段放线启动

徐迎华 周文健

日前,伴随着张力机的轰鸣声,巨型缆线滚轮缓缓转动,一组6条两指粗的导线在牵引机的带动下,向远方的铁塔缓缓而去,伊犁-博州 II 回 750 千伏线路工程 2 标首段放线正式启动,标志着工程全面进入架线施工阶段,为工程按期投运奠定了坚实基础。

伊犁-博州 II 回 750 千伏线路工程是新疆 750 千伏主电网规划准噶尔西双环网的重要组成部分,途经伊犁州尼勒克县、博州精河

县、兵团第五师 83 团,线路长度 82 千米,沿线海拔在 600 米-2500 米之间,全线按单回路架设。该工程建成投运后,可有效提高伊犁送出通道的送电能力,有利于伊犁至乌鲁木齐电网结构优化,提高供电可靠性,且为疆电外送提供坚强的电力保障,对促进当地经济发展具有重要意义。

中国安能第二工程局承建的 II 标段共有铁塔 92 基,直线塔 55 基,转角塔 37 基,其中有 71 基铁塔在山区丘陵地区,岩石峭壁,施工环境复杂,技术难度高。自开工建设以来,

项目部群策群力、“挂图作战”、攻坚克难,严格按照既定计划统筹推进安全、质量等各环节工作。施工过程中,合理调配人力、物力,严格落实安全、质量、风险等管控措施,优质高效完成各项施工任务,确保了工程按照计划有序推进。

为确保此次停电封网带电跨越施工安全,项目部会同线路运维单位,多次组织施工管理、安全、技术人员深入现场查看跨越地形,编制周密详细的跨越施工方案和安全保障措施,并结合实际情况,优化调整跨越施工方法。此次

停电封网,带电跨越施工属于二级风险,风险等级高,在安全管控工作方面,为确保安全性,采用智能可视化牵张放线设备进行导线展放,施工现场还布置了单兵、执法记录仪、布控球等监控设备,切实把安全工作落到实处,全方位、多角度为带电跨越施工保驾护航。

伊犁-博州 II 回 750 千伏线路工程首段放线的成功启动,开启了工程架线施工的序幕,为后续施工任务顺利推进打下坚实基础。项目部全体员工将继续以不懈的努力,勇往直前的精神推进导线展放施工,圆满完成工程建设任务。

西南油气田天然气净化总厂高温酷暑检修忙



夏日,室外气温已达到 38℃ 以上,西南油气田天然气净化总厂引进分厂装置检修现场激战正酣,为确保装置年度大修工作安全平稳推进,该厂深入开展“转观念、勇担当、强管理、创一流”主题教育,参检员工战高温、斗酷暑,克服诸多困难,积极投身到各条检修战线中,党员干部在检修现场亮身份、做表率,充分发挥党支部的堡垒作用和党员先锋模范作用,以实际行动助力设备检修工作稳步推进。

自引进分厂装置停产检修以来,由总厂厂级机关、引进分厂、长发公司及相关部门人员组成的检修队伍,面对室外 38℃ 的高温天气始终坚守在检修现场,从塔罐清洗、换热器吊装,400 万腐蚀平台更换,到电气、仪表电缆铺设,再到各类设备安装调试等,该厂积极协调、统筹谋划,整个检修区域工作井然有序。

在炎热的天气条件下,面对检修作业点

多、面广、量大、工期紧、安全风险系数高等困难,分厂充分发挥党支部战斗堡垒作用,成立“党员突击队”、“党员服务队”、“青年突击队”,并发挥模范带头作用,带头查隐患、消缺陷、授经验。充分调动了检修人员的积极性,确保现场检修工作的稳步推进,较原计划提前完成了脱硫、脱水、硫磺回收等单元主要设备的投运准备工作,空冷器改造项目的平台搭建也提前完成,为装置安全顺利完成赢得了宝贵的时间。

据了解,此次引进分厂充分做好了现场勘查、人员调配、材料准备、后勤保障等工作,合理的调整了检修作业时间,在做好防暑降温工作的同时不影响检修进度,工作负责人每天提前办理好工作票及有限空间作业票、动火票等手续,尽可能避免检修人员在高温时间段工作,全力确保检修期间安全防护到位、检修程序规范、检修质量达标。

(张庆洪 李敏)

战高温 麻地梁矿不服“暑”

吴辉

大暑来到三伏天,炎热似烤炙不安。坐落在鄂尔多斯高原的皖北煤电智能公司麻地梁煤矿又迎来一个骄阳似火的大热天。

笔者走进矿井重点工程施工现场,各岗位车间,用镜头捕捉到一组劳动者战高温、斗酷暑,抢时间、赶进度,执汗俯身、挥汗如雨,用毅然坚守、用辛勤劳动诠释着奉献的内涵。

在集团公司重点工程、选煤厂水洗项目沫煤分选系统项目现场,为确保施工质量,建设单位项目管理人员、施工人员、监理人员一直坚守在工地,督促项目进度,规范现场施工。

“目前工程正在做承台及基础梁钢筋绑扎,连续三十七八度的高温本身就让人受不了,加上底板垫层上铺了黑色防水卷材,这里的温度至少有四十多

度,工人的体感温度就更高了。”钢筋班组的负责人说。

“这里的太阳感觉离地更近、更烤人,干活不到一个小时里面的衣服就全汗湿了,一上午都黏在身上,我们做的是‘烫手’的活儿,手上的老茧是最好的隔热材料。”刚扎完一组钢筋的李超停下手里的活儿笑着说。

在机修车间,采煤区员工李抒恩正在打磨设备零部件,去年从鄂尔多斯环境职业技术学院毕业的他俨然已成为一名成熟的矿工。在操作台前,他不时停下来擦拭一下被汗水浸湿的眼镜片,然后全身心投入到工作中。

“夏天的职工食堂灶台前就是一个桑拿间,汗流浹背对厨师和后堂工作人员来说都是家常便饭,只要职工们吃的满意,我们热点累点也是心甘情愿的。”正在做红烧公鸡的厨师孙玉萍说。



山东能源新矿内蒙古能源长城二矿 “二期建设项目”核准通过

成由北向南推进式一体双翼主采区。

长城二矿“把握矿”二期项目建设重要契机,遵照地方地域相关环保政策要求,严格方案规划、措施管理,强化节能降耗、矿井水、煤矸石等资源综合利用;抓实大面重装、装备升级,赋能二期项目建设,新建成的智能化首采

工作面记忆截割率、跟机移架率将达 90% 以上,煤机速度不低于 6m/min。

与此同时,长城二矿统筹推进二期项目建设节点,强化复杂地质条件下南北区大倾角工作面联合绿色安全高效开采模式化建设,上半年完成留巷 1278m,打造形成多重

灾害叠加影响下切顶成巷无煤柱开采新亮点;对接科技创新,用好抓实开采技术设计、灾害治理、创客创效等三智汇平台研究与应用,今年以来再次入榜鄂尔多斯市“科技创新 50 强企业”并获评集团公司“科技创新先进单位”。

“该二期项目建设,是在顺应保供增产的新形势下进行的。”长城二矿党委书记、经理房万伟说,“加快优质产能释放,提升经营创效能力,做强区域基地支撑,为驱动高质量发展提供了基础保障,积蓄起新动能。”

(赵业勇)

中国中铁玻利维亚 Espino 公路项目部

义务抢险救火得到当地民众称赞

日前,中国中铁玻利维亚 Espino 公路项目三分部收到一封当地民众联名签字的感谢信,向项目工作人员及时组织灭火抢险、拯救当地民众生命财产的英勇行为表达谢意。

7月28日,玻利维亚 Espino 公路项目三分部驻地附近的 Boyuibe 市区,一家店铺突发火灾,火情十分严重。在接到当地民众的求救后,正在路基工地现场施工作业三分部人员立即采取应急措施,出动了3台洒水车、1辆中巴车以及8名工人赶往事故现场,在中国工人在班长的带领下全力抢险救援,及时阻止了火势扩散,拯救了当地民众的生命财产。火灾过后,项目部还组织作业人员帮扶受灾家庭,检修被火烧过房屋的水电情况,避免二次灾害的发生,确保当地民众尽快回归正常生活。

灾情消除后, Espino 公路项目三分部收到当地民众联名签字的信函,信中写道:“感谢 CREC 派出工人、水车及时灭火救火,这场



意外之火差点毁了我们一年的辛苦劳作,十分感激贵方及时提供的支持。”此次火灾救援,进一步拉近了 Espino 公路项目部与当地社区和民众的关系,提升了中国企业的声誉,也彰显了中国中铁作为央企的社会责任感,使 CREC 的海外品牌形象更加深入人心。

据了解,自中国中铁玻利维亚 Espino 公路项目开工以来,各参建单位代表中国中铁积极践行中资企业社会责任,主动参与周边社区帮扶救助活动,先后向当地学校捐助篮球等体育用品、为暴雨灾害民众捐赠物资等,赢得了当地政府及民众的认可,并收到各层级的感谢信。项目部人员也主动融入周边社区,在劳工管理、环境保护、社区参与方面积极作为,为当地提供了近 3000 个就业岗位,并先后为周边社区无偿修建足球场、便道和桥梁等交通设施,受到了当地社区居民的感谢和好评。

(成涛 韩明哲)